

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму вищої освіти
"Цивільна безпека" (охорона праці)

Київського національного університету будівництва і архітектури

рівень вищої освіти – III освітньо-науковий рівень

галузь знань – 26 «Цивільна безпека»

спеціальність – 263 «Цивільна безпека» (спеціалізація "Охорона праці»)

Освітньо-наукова програма (ОНП) III освітньо-наукового рівня вищої освіти (обсяг ОНП – 60 кредитів ЄКТС, термін навчання – чотири роки) затверджена Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури 27.05.2016 р. (протокол №44) та переглянута 01.03.2021р. (протокол № 38).

Зміст та структура ОНП відповідають Постанові кабінету міністрів України про Порядок підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах) № 261 від 23.03.2016 р., Національній рамці кваліфікацій, проекту стандарту МОН за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» для освітньо-наукового рівня «доктор філософії».

ОНП передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері цивільної безпеки, здобуті компетентності яких дозволять вирішувати комплексні проблеми у сфері безпеки та гігієни виробничих процесів у будівництві, орієнтуючись на економічну та екологічну доцільність.

Основний фокус ОНП полягає в розробці, впровадженні та використанні інноваційних технологій в сфері виробничої та техногенної безпеки з урахуванням найліпших світових практик.

Структура програми передбачає проведення фундаментальних наукових досліджень у сфері охорони праці, які націлені на розробку прогресивних технологій охорони праці.

Наукова складова ОНП передбачає формування у здобувачів навичок проведення самостійних досліджень і прийняття рішень з урахуванням ризиків і доцільності, набуття відповідного практичного досвіду у співпраці з провідними науковими установами та роботодавцями будівельної галузі.

Нормативний і варіативний зміст підготовки здобувачів відповідають вимогам потенційних роботодавців щодо підготовки фахівців за даною галуззю знань.

Завідувач кафедри дорожньо-будівельних

матеріалів і хімії НТУ

доктор технічних наук, професор

Мозговий В.В.



Підпис завідувача
Начальник відділу кадрів НТУ
Н.І. Васянос
Н.І. Васянос

